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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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НАУКОВА СПАДЩИНА ІТАЛІЇ: У РИМІ ПРОПОНУЄ
ПЕРЕЙМЕНУВАТИ ОДИНИЦЮ НАПРУГИ З «VOLT» НА «VOLTA»

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Уряд Італії пропонує змінити міжнародну назву одиниці електричного потенціалу з “volt” на “volta”. Так
у Римі хочуть ушанувати італійського фізика Алессандро Вольту через два століття після його смерті,
пише видання Politico.

Саме на честь Вольти, якого вважають винахідником електричної батареї та відкривачем метану,
назвали одиницю вимірювання напруги. Однак нинішня міжнародна назва має англізовану форму –
“volt”. Уряд прем’єр-міністерки Джорджі Мелоні хоче повернути їй італійське звучання, додавши літеру
a.

У Римі пояснюють, що ця ініціатива є частиною ширшої кампанії з популяризації наукової спадщини
Італії та внеску країни у світові технологічні інновації. Молодший міністр із питань цифровізації
Алессіо Бутті вже обговорив пропозицію з Аннетт Ку, генеральною директоркою Міжнародного бюро
мір і ваг у Парижі. Саме ця організація відповідає за міжнародну систему вимірювань.

“Італійська пропозиція виходить далеко за межі мовного питання і відображає бажання надати
важливе історичне визнання одному з батьків сучасної науки, чия робота докорінно змінила ставлення
людства до електрики та технологічного прогресу”, – заявив Бутті.

Він також наголосив, що більшість одиниць вимірювання, названих на честь людей, зберігають повне
прізвище без скорочень. Як приклади італійський посадовець навів герц, ньютон і ват.

Щоб змінити назву, Італія має спершу запровадити її на національному рівні, а потім просувати
ініціативу міжнародно. Рим розраховує винести питання на формальне голосування під час
Генеральної конференції Міжнародного бюро мір і ваг у жовтні цього року.

Алессандро Вольта створив вольтів стовп – попередник сучасної електричної батареї між 1799 і 1800
роками. Саме цей винахід став одним із ключових етапів у розвитку електротехніки.

Підготував: Сергій Дага

Італія уряд вольт електрика спадщина

Общее количество просмотров: 67
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